Potegi i pierwiastki
-

10.

11.

*12.

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Po obliczeniu warto$ci (%)3 otrzymamy liczbe:

1 3 3 27
A. 21 B. 64 C. 62 D. 64

Liczba 1% 3% — (%)Z rowna jest:

5 2 1 8
A 1132 B. 355 C. 365 D. 354
Zapisz w postaci potegi liczby 10.

a) 10003 b) 10022 ¢) 1000% d) (1009)5

Wpisz w okienkach odpowiednie potegi.
4

57 .27 D 1103 D -0,8* D 116 D

Masa Piramidy Cheopsa wynosi okoto 6 000 000 000 kg. Wielkos$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma
postac:

A.6-10%°kg B. 60 - 108kg C.0,6-10'%kg D. 0,06 - 10'' kg

Ocen prawdziwos$¢ ponizszych nieréwnosci. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

V6 <2,5 | | prawda | | fatsz

V21 > 4,5 || prawda | | falsz

V65 > 4 | | prawda | | fatsz

V30 <3 | | prawda | | falsz

W ktérym wypadku wszystkie wypisane liczby sg niewymierne?

A |15, /9, ¥/=25, /0,01 C. /8, V/16, /45, /0,9

8. {1Z, V2, U3, 000 0. /15, 1%, Y81, 40,008

Zapisz w postaci jednej potegi.
a) 32-2%.24 b) 27-3%:3° c) 64-16:2°
: ; 5 2 576 25 o52
Uporzadkuj rosnaco liczby (3 ) ,27°, 3,3 .
Pole prostokata o bokach dlugosci 2+/15 i 4/5 wynosi:
A. 40/3 B. 16+/2 C. 40 D. 80/3
Wiedzac, ze 2'° = 1024, uzasadnij bez obliczania potegi, ze 50'° ma mniej niz 18 cyfr.

Podaj ostatnia cyfre liczby (616 + 22 — 317)2.
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